

Позиция⁴

В 1917 году большевики узурпировали власть в России. 65 лет коммунистического диктата ознаменованы уничтожением Веры и Культуры, истреблением русского народа и геноцидом "малых" наций, агрессивными войнами, концлагерями и психиатрическими душегубками.

Я остро чувствую все это. И не пытался уехать: я не хотел бросать Родину на произвол захватчиков. Но с их государством, с империей лжи и насилия - я не связан ничем. Я не ходил на их "выборы" и собрания; тем более не собираюсь участвовать в политическом следствии.

Следствие по "уголовному делу" о любой литературе и любых контактах - насилие над Духом и надругательство над Свободой. Со-участствовать в насилии и надругательстве я не желаю.

Мои действия никогда не противоречили пактам о правах человека, законам цивилизованных государств. Соответствие же моих поступков партократической конституции и террористическому "уголовному" кодексу никогда не волновало меня. "Шьется" ли мне абсолютная "липа" или мне действительно удалось разорвать намордники карательных статей - вопрос несущественный.

Не только для меня; для следователя также. Его назначение - не разбираться, а карать.

Пусть карают. Не я первый, не я последний.
Но конец близок.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.